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CIHUCOK NOCTYIAKOIIAX
(1m0 KaxIOMY KOHKYPCY)

VpoBeHb 00pa3oBaHus: BeIclee 0Opa3oBaHue — HakajaBpuaT
O6paszoBartenbHas nporpaMma:
HanpasJieHne noaroroBku 09.03.03 I[puknagHas vHpopMaTHKA
HArpaBJeHHOCTh (Mpo¢unb) mporpammsl: [IpukaagHas MHGOPMATHKA B JKOHOMHUKE
@®opma 0OyueHus: 3a04uHas
[Tpuem Ha obyveHHe: TI0 JOrOBOpaM 00 OKa3aHHH IUTATHBIX 00pa30BaTE/IbHBIX YCIIYT.
KonuuecTtBo MecT — 25.

IMy6nukaums 1 Ha 9.00

ateJip NpueMHoi komuccun AHO BO CKCH

KoHKypCHBII CIHCOK MOCTYNAKLIUX 0e3 BCTYNHTC/IBHBIX HCNTBITAHU

Howmep ctpaxoBoro
CBUIETE/LCTBA 0043aTENBHOTO
NEHCUOHHOTO CTPaxoBaHUA (npu

Hanuuuu)/ YHUKATbHBIA KOL,

NMPHUCBOECHHBIN MOCTYAOIIEMY
(npH OTCYTCTBHM YKa3aHHOIo
CBUIETENBCTBA)

OcHoBaHu¢ Npruema 6e3
BCTYNUTEIBHBIX HCTILITAHUH

Hanuuue 3agaBneHus
0 COTJIacUM Ha

3a4YHnCiIeHUue
(Hannyye — «aay;

OTCYTCTRHE — «-»)
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KoHKypcHblii cIHCOK MOCTYNAIILHX N0

pesyabTatam EI'J 1 (M1M) BCTYNUTEIbHBIX HCNBITAHUI, NPOBOAUMBIX OPraHH3aLHEH
CaMOCTOSATEbHO, HAGPABIUHX He MeHee MHHMMAJIbHOT0 KOJIHYeCcTBa 0a/1710B

Ne HomMep cTpaxoBoro Cymma Cymma 6aslios, Konuvectso 6annos
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